

## **ELŐTERJESZTÉS**

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
2015. június 26-i rendes ülésére**

**Tárgy:** Fakivágás a Szőlőhegyi kerékpárút nyomvonalán

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Városüzemeltetési Iroda

**Tárgyalta:** Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott: -**

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**  
Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**  
Dr. Letenyei Róbert jegyző

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Dombóvár-Szőlőhegyre vezető 65188 számú bekötőút déli oldalán tervezett kerékpárút engedélyezési eljárása folyamatban van a Tolna Megyei Kormányhivatal Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztályánál.

Az engedélyezési eljárással párhuzamosan tárgyalások folynak a kaposszekcsői önkormányzattal a kerékpárúthoz szükséges maradék területek megszerzése érdekében. Kaposszekcső Község Önkormányzata a kaposszekcsői 073/1 hrsz-ú, kivett árok megnevezésű ingatlan vételárát 500,- Ft/m<sup>2</sup>-ben határozta meg. Mivel ezt az árat irreálisan magasnak tartottam, az ingatlan forgalmi értékének megállapítására szakértőt kértem fel. E szerint a terület értéke 360.000,- Ft, szemben a kért 5.298.500,- Ft-tal. Június 19-én újabb megbeszélés történt, a Kaposszekcső Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a június 29-i ülésén újra tárgyal az ingatlan áráról.

Az engedélyezési eljárás meglehetősen hosszú folyamat, lehet, hogy be sem fejeződik a 2015. évben.

Ahhoz, hogy közelebb jussunk az építési munkák megkezdéséhez, javaslom, hogy a kerékpárút nyomvonalán, a dombóvári önkormányzat tulajdonában álló szakaszokon (070/2 és 073/2 hrsz.-ú területek) kezdjük meg az építést akadályozó növényzet (fák és bokrok) eltávolítását. A területhatárok azonosítása érdekében kitűzést kell készítenünk az önkormányzati területekről.

A fásításnak minősülő növényzet tervezett kivágását be kell jelentenünk az Erdészeti Hatóságnak „Bejelentés fásításban tervezett fakitermelésről” adatlapon, a kitermelésre kijelölt fafajták megnevezésével és a mennyiségek feltüntetésével.

Dombóvár Város 2015. évi költségvetésében 10 millió forint szerepel a szőlőhegyi kerékpárút I. ütemének megépítésére, ebből fedezhetők a felmerülő költségek. A fentiek alapján kérem az alábbi határozat szíves elfogadását.

### ***Határozati javaslat***

#### ***A Szőlőhegyi kerékpárút nyomvonalán történő fakivágásokról***

*Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvár – Szőlőhegy közötti kerékpárút-építés megkezdésének érdekében az alábbiakról dönt:*

- 1. Támogatja a kerékpárút nyomvonalán, a 070/2 és 073/2 hrsz.-ú területeken a fák és bokrok kitermelését.*
- 2. Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a területhatárok kitűzését megrendelje 70.000,- Ft + Áfa megbízási díjért.*
- 3. Felkéri a jegyzőt az önkormányzati tulajdonú, és a tervezett kerékpárút területén található növényzet felmérésére, és tervezett fakitermeléssel kapcsolatos hatósági bejelentés elküldésére.*

- 4. Megbízza a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nkft.-t a kerékpárút nyomvonalán, az önkormányzati területen található fák kitermelésével, és a kitermelt faanyag szakszerű tárolásával.*

***Határidő:*** 2015. október 31. - a fák és bokrok kivágására.

***Felelős:*** Polgármester

***Végrehajtásért felelős:*** Városüzemeltetési Iroda

Szabó Loránd  
polgármester